
 
 

                                         名前 

 
 

 
１ １～３組の代表の子どもたちが話をしています。内容は，次のとおりです。次の(１)～(３)

の問いに答えなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(１) ２組が，１組と同じように仕事をすると，４０分間で何 ha 田植えできますか。 

図と表をかいて考えました。①,②の    に数や言葉を入れて図や表を完成させましょう。 

 

           ア    ① 

     ０                 （ha） 

面積 

 

時間                        

②            １  （時間）   

 

(２) 

式を書いてアを求めなさい。 

 （式） 

 

 

                              

 

(３) １組と３組では，どちらがよく働いたと言えるか，説明しましょう。 

 

         が よく働いた。 

 

【説明】 

 

 

 

面積 

 

ア 

 

 

 時間 

②  

１ 

 
１組  

3 組 

  
わたしたちは，１時間で   ha 田植えをしたわ。 

 

 

９ 

10 

４ 

５   
 同じくらい仕事すれ

ばいいや。 
でも，４０分しかで

きないんだよな。 

 
ぼくたちは，５０分で   ha  

田植えをしたよ。 
 

２組 

９ 

10 

 霧島市「今週の１問」 

 小６算数 ７月６日版 

  鹿児島Webシステム評価問題から 



                                          

解 答 

 
 
 

１ １～３組の代表の子どもたちが話をしています。内容は，次のとおりです。次の(１)～(３)

の問いに答えなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(１) ２組が，１組と同じように仕事をすると，４０分間で何 ha 田植えできますか。 

図と表をかいて考えました。①,②の    に数や言葉を入れて図や表を完成させましょ

う。 

 

           ア    ① 

     ０                 （ha） 

面積 

 

時間                        

②            １  （時間）   

                              （図と表で完答）       

 

(２) 式を書いてアを求めなさい。 

 （式） 

 

 

                             答え             

（式と答えで完答）                     

(３) １組と３組では，どちらがよく働いたと言えるか，説明しなさい。 

 

    ３組   が よく働いた。 

 

【説明】 

 

 

 

面積 

 

ア 

 

 

時間 

②  

１ 

 霧島市「今週の１問」 

 小６算数 ７月６日版 

  鹿児島Webシステム評価問題から 

 
１組  

3 組 

  
わたしたちは，１時間で   ha 田植えをしたわ。 

 

 

９ 

10 

４ 

５   
 同じくらい仕事すれ

ばいいや。 
でも，４０分しかで

きないんだよな。 

 
ぼくたちは，５０分で   ha  

田植えをしたよ。 
 

２組 

９ 

10 

９ 

１０ 

２ 

３ 

２ 

３ 

２ 

３ 

９ 

１０ × ３ 

５ 
㏊ 

１組が５０分で何㏊田植えできるかを求めると，５０分＝    時間だから 

 

１組：                  （㏊） 

 

３組：          （㏊）  このことより ３組の方がよく働いた。 

５ 

６ 

５ 

６ 
× 

９ 

１０ 
＝

 

３   

４ 

＝ 
４ 

５ 

１６ 

２０ 

１５   

２０ 
＝

 


